= BTS ElEcTihot ECHNQUE.
= HF\THFHFH tO.UES Saiom 2040 =y
=4 1 Co@REcnoN T

FPARTTF A= |

nme mf;mJ (r\ﬂ-pmmxlakm %’\Q{)Qu}!&r dL P\

ur

EJa}- d—o“—__a“rf Qu At - J-—L/ﬁ{r nd(h.d\-

s, Gfy

l

S

€_>q;o— __f f(p dr -:-__/dﬁ—\ Av-?m- ﬁ»f dF -

( oAH/ ] dvﬂ '

er

p—




—t— :;a_m—- m?((Sm(Zﬂ'm) Sm(o)) (b_lleTE'n)' " (mi’{))) | “' =

: _____ ...>q.m_'—--— ﬁsmﬂ@ﬂ{ -0 - '}k([m)tSm(m%))

_..;>Clm_..f..{_.. (S 'n(m‘g)) ’ 5. | _i_____'__i_ s— _I_l

M

_ i BRI I T O L e R e o — P G e
= ._ C). b [-QQ") Sim (rnuk-) cH-j .aam_:f.gl ==
—— _ _._:‘>bm,_=_/ é%» (éﬁ')&m(m?“) Ak \ @ ==

E=2= -*[}bm ﬁ__.([ 20 s“fn('nJ:LcU‘ /(Z:élk)Sm(rnl- dl—) =
=T ;>\)m ( [ sfnm) A (7( o c\t_{-/ s«{w d\f))
MJH(E «-——cq(mtﬂ [-_-— s;cAQnF)—J ) ==

. ."5 bm_rh.____i___ (({ cm(Z_ m)tm(o)) ( c.dh('ZJTm) +! (.cf)(m f)))
_::; Bm: _jf( gg&/@%\) }ﬂ@f + -4 = (—- Cca(m‘Z)))

h

= ‘ 2 bmm%n_— (T_/l;.—- c‘_ca(m‘Z)) S S A == v

__Q'Q'éj;'c&m@@;;@;w - b2 4 (- cf.rn(m%))z =

%, | | _! ep e == e
¥ - m L 2 A mim
e _- *Caﬂwpcm/l /hm-s.t' af CLm (i (3 ( ‘Z))
e Y d'apu_sp é’mm_lc AR oL Zm(m‘?e’) 4= 4 Zsmz(m%')
e - s e =t >sm Lm%‘) -_—-c.mz(m"a)+<{.




== a,m b,: _4_____( (f)) (_-4)((m pe)-d)

o L (- zm(mfp = L EE

_ — [:‘5 gmfbm _

Foila o1 D

=, oo )

ﬂ \,o.mfb &m’ff\ 22‘-"’("“{' = (Z—Zcm(m“g]—\ﬂ'
EE w0l

B == =
SE-N ﬂm_ﬁ_\( 1 ] *c’.oo(m'@)

Pams el we_ & 43J execite %F: T

_ I}Vm\’nbbe,%‘l @dmmm&mpmk.m Yes |
=L %egg;——-ﬂ@m dr :ﬁ— a‘b-aﬁ)
S DALy S

[ (i) L)

%_

(AT
©)

i



Nous
Note
Téléchargée sur http://www.aidexam.com



mai 2010 (v2)


!

- TF-«— TI_
: 3%27,_ 2T - ATLﬂjé)cZ Z

D % efgﬁ ((1 _-p) LQE___K Lt(?L z' == =2
) |

jbjLﬁ?‘TJ (QT'ZJFHfZ) - | | L | fiaj‘“

N
| ;

HEN 4 ~ an aermendue. u-Et g‘o__ljt_______..__?._
e S

K PSS SR

| ...HL;_ =

HEoE dmgmL‘Z;T _m:_c_;'_?i&#’_ iSSP '__;

- | —
i ' —5 [7 o = ;
- E}l__P:X ﬂ:; | ,i_ﬁQQz_i—_b ﬁz?,’l:_hbﬁ ‘3«{5' 40, 4336"1

D p;_bféb_ﬂ_% e AO_ Pn..& L* __' _f________,j_____:__ B R (s

iti“.' el ‘Vﬂ+hm'




N’
)
=1 nalvi s

= gairbi}r dene. J_m

me ;_ech J\,p M k:u_\’ 2 u}.)m.d dg\@wn. MRa. "PoL SB‘pp.hm '3 ?.(ﬂ
o S e :P_ee.,quﬁ;m

o &W\’mm\fm

com syl : N LLQ H=20 |

Rﬂ:) 5 |

4_ ;__.._

A }a.)_ Q_L ibm‘@—lliam-ﬁzmsaa 1-009543 t.QrCDﬁ_ZO_O =
] I M=o

EES = \M,OMJ CLJO 4Jm = |

e, - ed L lal sl bt 0l

e _# " FACR ;K""% _ﬁ e B

e _Exmm“Z fﬁ_pmh) S AY

e " PARTIE A. . | | P

— = ==."= E = =] ===t T = .
e e /U Umv. &:—D*hm pmf p;m c]L‘E QI{M'I-%th% (2 %}104&__

Sa= s pmciu& S efﬂ'qm ned mpmwmwlf mcm) |

________ S~ M‘R (I‘) S — Ty Ry d_r\,"* 5 i o e

Sirens e _D;mc_ m ,rmawm pwmcgmemjf J_isf;mk xmc\. %&mk&% pequ Vecruae.

M&mﬂﬂﬂmﬂ)ﬂ& Sc/ﬂf s » W

%”(H -+l udt

e . ) e_ciue.k M Caadlt eaall gf‘;e.h ef,ﬂ" r\ -I~lr O_.__ s S—

e ___1______..

- — __Cen D.CLLL,’!L@)_('.;'YT\QQ?.XLQ gm&.a.j).;a?; N mJ’ o

| S:m d S.wa’“\ mwﬁ%A_ bz_QQ.L:_‘ﬂi 1&1.1. - -jﬁ__ :___ 5

== f" --24. e

| par .__b,{.d”

== xSme'

___ M= S : =3 qu' 2 S 2 il s
-.u_ == __.__ic}i\“ z(ﬂ; [)\ Ccfj ’).I-] tMS mﬂl‘ﬂ Caa e‘“‘r—- e -4




e (;,emee abdonc LD=ROLRM) sk

= [)c:n ASENTR Sm(Zi—ﬂ+5 i =R
| _,) Po m&L_. ddownimens b dénii de fH: \
s —2x smir) +2p o) |r) == = g
L= 0 dumel3 > cﬂ@) + ,u_<. mp) o o) (m) +( ) *

] - —

g:&ﬂ\ - O Cio‘ﬂ(. =3 2 )\ S m(O) + ZH CO‘J(O) O(f-)_-(" 2)\)10) *‘(2’-’%'4): Q S

b d-p B E -
;‘Dunc_iﬁu. ch’ rmf Sa‘pJLm dt&s & uv.}' wm . d: }Zﬂamyam (2
mmga pexgcm:\il’cms bp@ = drf(o o
f} gcw(zF +5... |
FUrNRSsyEEssnE=RRRIVE
BV, 0 Ew é[em] S [2k o) - a(r )ue-2) ]
o Epy= E[2toR] - S[2E-B) uE-9)]
=2 = E(p) -2 é[t‘()(}‘__l =2 gEI- "Z)_LZLE)]
ON———rlip= ‘Zx*_/’@_f_—%x“;dse.
B E_@: %L -csl e_-‘gp L




sy

ii

Pl

i

'SG(P (p Hl- =

/ é[&&ﬂ & I:%“ (t) o 90 = 6[%~ (A] +gé[%(,.]
S J(e)« 6[3“ A+ L SRe]

<
.>..__.'!'_...E’_.p—

zﬁ(@) P%M g(c"‘)%-ufs(p) |

P

9 ¢

B 1NN

Con %

AL £ BRY_

-

| I _':'_ - :

_GeB) Pt

piaiay (O

=g

+4) |

F}Hb O |
LA =3

? .'mebvm\mk om s

\J

A

RO

‘

Ve Q. <

A2

o -{ '

B=-2

ARE A +DP

Z(P3+0)

e

SE
> ey

=

g

i

:__ _L PALe +L.) _J

=

-~

PE(PE+a) |

= |

VR

—

2

ps (PZ+4) _P"

P

éd[?"- ' P?w—u ]

6 (1] ks

- 2 S U(“) - Sun(Zl—) U(r)

]

(ot oy gt wg(&)



- ~A
Smmite: [ww} b= S”‘“@‘m i

”EQE"’@‘@ £ [pw Zoms

S TN

[‘;...A

— aust =

-n_m_____:>4%&y.i2t :&aizﬁnL&J_*Lg&; 22

2(9‘#«)]

: ejﬁl__ |
P;’-(PM) EIGHEEE R e

e D JH)= o () - %O(b -T) G.\:gu_;a )= 2F-s. m@.ﬂ)()m
== = T hhhvia (é (- Z}*MQ&M—(M»—UG‘“?\ |

=== @ @.M \r>3&<mg_ um 4 QJ.’U(\‘ %)

_dlone .a(v]- (21— s m(zr)) -(ZLr ~z) i m(ZLr—La)S)F o

=N Q) (}:) {2+ s mil_))_(_ZLQ_Z SLmJ@J-_l‘E)

;fl';'__;}%@4425;mmaL;ﬁﬂgiLﬁﬁm@ngm

__m;;_j)%H_ZZ"SMQQT&m@FE@__“j;;;; _

. ‘::I‘)UJ, ch@ Tl_ i

O L onim\rqu; SLm(Z_k- 2_TT)‘- S 'n(lb]

B 27 s% )+ 30 [GAIT

4= 2T =SinQR e silk-2)




Figure 1 : courbe représentative de la fonction f
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MATGRAIL

Document réponse n°2, i rendre avec la copie (exercice 1)

Tableau 1
rn 0 1 2 3 4 5 8 7
4 1012500 | 047227 12,4545 0,13863 |0,4425 4| 008318 | 0.05308 | 6,02461
[ » 8 9 10 11 12 13 14 15
4, | O 0,01914 | 003183 | 0,03781 {903154| 003190 { 0,02274 | 0,01148
Tableau 2
n 0 1 2 3 4 -] 8 7
B, o A5¢0 | 014334 [0,09549] 008200 | 0,03952 | 002390 | 0.01287 | 0,00518
n 8 9 10 11 12 13 14 15
B, | 0,00000 | 0,00316 | 0,00472 | 0,00611 {9465 | on0367 | 000242 | 000114

Figure 4
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Document réponse n°3, a rendre avec la copie (exercice 2)
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